
Φίλοι και Φίλες ,

Θυμίζω ότι Ο Τηλυκράτης  ιδρύθηκε το 1927 .  

Το όνομα Τηλυκράτης σημαίνει «..εκείνος που κρατεί μακρύ δόρυ» και είναι αφιερωμένο σε 
συμπατριώτη μας, που διακρίθηκε σε αρχαία ελληνική μάχη τέσσερις αιώνες προ Χριστού.

Τον Λευκαδίτη Τηλυκράτη εικόνιζε ο ένας από τους λαμπρούς ανδριάντες των  ναυάρχων, 
αφιέρωμα στους Δελφούς σύμφωνα με τον Παυσανία.

Μετά από 89 χρόνια ιστορίας η ομάδα της καρδιάς μας ο Τηλυκράτης συνεχίζει να κρατά το δόρυ 
του.
 
Συνεχίζει να είναι εδώ και συνεχίζει  η καρδιά του να χτυπά στους ρυθμούς της καρδιάς των 
Λευκαδίων παντού στον πλανήτη. 

Γιατί μη μου πείτε ότι υπάρχει Λευκαδίτης ή Λευκαδίτισα παντού στον κόσμο που η λέξη 
Αθλητισμός Λευκάδας να μη φέρνει σαν πρώτη λέξη στο μυαλό τον τον Τηλυκράτη. 

Ομιλία του Προέδρου του Τηλυκράτη κ. Βλάχου  

Αγαπητοί φίλοι 
 
Με 89 χρόνια ιστορίας είναι συνεπώς βαριά η κληρονομιά μας, βαριά η φανέλα  που τιμά τους 
αθλητές που την φορούν, βαριές και οι ευθύνες της διοίκησης  που διαχειρίζεται την τύχη του.
Μη ξεχνάμε ότι σε αυτά τα 89 χρόνια της ιστορίας του Τηλυκράτη, η Λευκάδα και η Ελλάδα 
έζησαν απίστευτες περιπέτειες. Λαμπρές σελίδας δόξας αλλά και συμφορές.

Ο Τηλυκράτης ήταν πάντα παρόν σε χαρές και λύπες για να στέλνει προ πάντων μήνυμα ενότητας 
που μόνο ο αθλητισμός και ο πολιτισμός μπορεί.

Στην επίτευξη της κάθε επιτυχίας , του κάθε γκολ της ομάδας μας επί 89 χρόνια αγκαλιάστηκαν και 
συνεχίζουν να αγκαλιάζονται, πανηγύρισαν και συνεχίζουν να πανηγυρίζουν οι Λευκαδίτες 
ενωμένοι.

Και αξίζει να το έχουμε πάντα στο μυαλό μας τι σημαίνει για έναν λαό  να χαμογελά ενωμένος ή να 
αντιμετωπίζει τις επιτυχίες και τις αποτυχίες ενωμένος και πόσο σημαντικός είναι ο αθλητισμός για 
έναν τόπο. 

Ο αθλητισμός είναι πυλώνας ενότητας. 

Ο Τηλυκράτης υπάρχει για να είναι Μήνυμα Ενωτικό του τι μπορούμε να καταφέρουμε όλοι μαζί . 
Στέλνει μήνυμα του πόσο όμορφο είναι να χαμογελάμε όλοι μαζί  με τις επιτυχίες μας ή να 
πικραινόμαστε με τις αποτυχίες όλοι μας μαζί και πάντως να πορευόμαστε όλοι μαζί ενωμένοι.

Στα χρόνια αυτά εμείς οι σύγχρονοι κληρονομήσαμε ένα βαρύ ιστορικό φορτίο ευθυνών. 
Να κρατήσουμε οδηγό μας τις αρχές του αθλητισμού (την συμμετοχή, την ομόνοια, την ισότητα, 
την συνεργασία, την  άμιλλα, την κοινή προσπάθεια ) και να  προωθήσουμε αυτές τις αξίες όχι στα 
λόγια αλλά με έργα.
 
Με πρακτικές που να αποδεικνύουν ότι είμαστε αφοσιωμένοι στις ιστορικές αξίες , στην 
πνευματική, την ηθική και τη σωματική καλλιέργεια των αθλητών μας, των φιλάθλων και του 



πολιτισμού του τόπου μας.

Και ταυτόχρονα να αποδείξουμε ότι δεν είμαστε ένα ιστορικό μνημείο αλλά ότι είμαστε διαρκώς 
σύγχρονοι, φρέσκιοι, ανανεωμένοι, προσαρμοσμένοι αρμονικά στις εξελίξεις και απαιτήσεις του 
21ου αιώνα.

Φίλοι και Φίλες, 

Ο Τηλυκράτης δεν έχει περιουσιακά στοιχεία.

Η μόνη περιουσία του είναι οι άνθρωποι. 

Ο Τηλυκράτης είμαστε εμείς, είστε εσείς, είναι οι χιλιάδες φίλοι του. 

Η περιουσία του Τηλυκράτη είναι οι Λευκαδίτες και ο Τηλυκράτης είναι ένα πολύτιμο περιουσιακό 
στοιχείο που ανήκει στην Λευκάδα. 

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να αξιοποιήσουν τον Τηλυκράτη οι τοπικές αρχές μας και όλοι οι φορείς 
του τόπου. 

Σαν ένα γενικό απολογισμό της χρονιάς που πέρασε και χωρίς να θέλω να σας κουράσω θα σας 
αναφέρω μόνο τα εξής : 

Τον τελευταίο χρόνο παλέψαμε με ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες, που όλοι λίγο πολύ τις ξέρατε . 
Αντιμετωπίσαμε μια πολύ δύσκολη χρονιά ίσως την δυσκολότερη της Ιστορίας του Τηλυκράτη. 
Εμείς βλέπουμε τις Ιστορικές Ευθύνες ως Ευθύνες να διατηρούμε προ πάντων ένα Υγιές σε όλα τα 
επίπεδα Σωματείο και δεν είναι του παρόντος να αναφερθώ πόσο πικραθήκαμε κάθε φορά που 
εγκαταλείψαμε αξίες και αρχές στο παρελθόν. 

Έφτασε η ομάδα ακόμα και σε σημείο μη ύπαρξης.

Εμείς ξεκινήσαμε σε συνθήκες κάτω του Μηδενός.

Αποφασίσαμε να μη χαράξαμε πορεία με στόχο τις αγωνιστικές νίκες. 

Αποφασίσαμε να χαράξουμε πορεία προς Υγιείς Συνθήκες λειτουργίας και προς τις αξίες του 
Αθλητισμού, πιστεύοντας ότι οι αγωνιστικές επιτυχίες θα αξίζουν.. αν έλθουν ...ως υγιές 
επακόλουθο.

Πετύχαμε να κρατήσουμε και να αυξήσουμε τη συμμετοχή των παιδιών στις Ακαδημίες μας και να 
τους παρέχουμε την ευκαιρία, την υγεία και την χαρά του αθλητισμού.
 
Η Ακαδημία μας (που φιλοξενεί περίπου 100 παιδιά ) κατόρθωσε να είναι μια από τις ελάχιστες 
επιλεγμένες σε ολόκληρη την Ελλάδα από τον ΟΠΑΠ, με το σύνθημα «...σήμερα αθλητές αύριο 
καλύτεροι άνθρωποι...»  που μας εκφράζει απόλυτα.

Παρά το ότι ο αθλητισμός και όχι ο πρωταθλητισμός  είναι το πρωτεύον, το προπαιδικό τμήμα των 
Ακαδημιών μας κατόρθωσε να κατακτήσει το πρωτάθλημα στην κατηγορία του να μας δώσει την 
ευκαιρία να πανηγυρίσουμε την αθλητική αυτή επιτυχία και να προσθέσει μία ακόμα αθλητική 
διάκριση και ένα κύπελλο στην πλούσια ιστορία του Συλλόγου μας.
 
Σε  αυτή την δυσκολότερη ίσως χρονιά της Ιστορίας μας, και ενώ είχαμε ως στόχο της ανδρικής 



ομάδας απλά την συνέχιση της παρουσίας της ομάδας μας στον αθλητισμό και στους  αγωνιστικούς 
χώρους, η ομάδα μας κατόρθωσε να κατακτήσει την 2η θέση στον βαθμολογικό πίνακα 
διεκδικώντας ακόμα και το πρωτάθλημα και αποδεικνύοντας  ότι ο πρωταθλητισμός και οι 
αγωνιστικές διακρίσεις είναι στο DNA αυτής της ομάδας. 

Ο στόχος της Τρίτης Εθνικής για εμάς δεν είναι αυτοσκοπός.

Επιθυμούμε όμως και βεβαίως θα πανηγυρίσουμε μια τέτοια επιτυχία, αν έλθει σαν αποτέλεσμα της 
σκληρής δουλειάς και της οργανωμένης υγιούς προσπάθειάς μας, του πολύωρου καθημερινού 
κόπου και μόχθου  όλων των συντελεστών της ομάδας μας από τη Διοίκηση έως τον τελευταίο 
αθλητή μας. 

Την περασμένη χρονιά αποκτήσαμε επιτέλους γραφεία για να στεγαστούμε εδώ στο εμπορικό 
κέντρο στον πάνω όροφο σε χώρο που μας παραχώρησε αφιλοκερδώς η κυρία Αθηνά Βρεττού 
(αφού πείστηκε για την υγιή προσπάθειά μας) και την οποία θέλουμε μέσα από την καρδιά μας να 
ευχαριστήσουμε. Σας ευχαριστούμε πολύ κυρία Βρεττού.

Καθιερώσαμε πρωτοποριακές  κοινωνικές δράσεις και ευχαριστούμε πάρα πολύ τους πολίτες που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά μας.
 
Όπως λόγους χάρη τον καθαρισμό μονοπατιού στο καρνάγιο και την συλλογή ενδυμάτων για τους 
συμπολίτες μας που το  έχουν ανάγκη.

Σχεδιάσαμε και οργανώσαμε και άλλες κοινωνικές δράσεις που θα τις δείτε να υλοποιούνται 
εφέτος, όπως λόγου χάρη την εκστρατεία μας ενημέρωσης για το Aids.

Βελτιώσαμε το κύρος του Συλλόγου μας στις σχέσεις του με όλους τους φορείς, με τις Αρχές του 
τόπου, τις αθλητικές αρχές αλλά και  με τα υπόλοιπα Σωματεία της περιοχής μας με τις αδιάκοπες 
προσπάθειές μας να είμαστε φερέγγυοι και συνεπείς στον λόγο μας. 

Πρώτοι εμείς στην πρωτοπορία δημιουργήσαμε ομάδα περιφρούρησης της τάξης στην κερκίδα , 
ώστε να προστατεύουμε τις αξίες του αθλητισμού και του πολιτισμού  και να ελαχιστοποιήσουμε 
τα φαινόμενα βίας στους αγωνιστικούς χώρους. 

Επιμεληθήκαμε και διαθέτουμε πλέον Ηλεκτρονικό σύστημα  εκτύπωσης εισιτηρίων και 
καθιερώσαμε κληρώσεις δωροεπιταγών στα ημίχρονα των αγώνων μας με συμμετοχή και 
προσφορά των καταστημάτων της Λευκάδας που επίσης πείστηκαν για την προσπάθειά μας. 

Όλα τα παραπάνω που ανέφερα είναι πράξεις και όχι λόγια.

Αν λοιπόν εμείς παραμείνουμε συνεπείς και φερέγγυοι, προσηλωμένοι στις αρχές και αξίες με τις 
οποίες ξεκινήσαμε, κι  αν το ίδιο πιστέψουν και συμπαρασταθούν και οι φορείς του τόπου (όπως ο 
Δήμος, Επιμελητήριο,  Τουριστικοί και γενικά όλοι οι τοπικοί φορείς)  έχω την γνώμη  ότι ο 
Τηλυκράτης στα εκατοστά  γενέθλια του θα έχει φτάσει όσο πιο ψηλά γίνεται . 

Αλλά ακόμα κι αν δεν το καταφέρει πάντως θα είναι ένα Υγιές και Οργανωμένο σωματείο που θα 
αντιπροσωπεύει επάξια τη Λευκάδα και θα είναι ζήτημα χρόνου να το επιτύχει.

Ευχαριστούμε τους χορηγούς μας για την πολύτιμη οικονομική βοήθεια, όσο μικρή κι αν είναι σε 
αυτούς τους δύσκολους καιρούς που περνά η χώρα μας. 

Ευχαριστούμε πολύ τους φιλάθλους μας για την παρουσία τους στο γήπεδο και για τα εκατοντάδες 



ενθαρρυντικά μηνύματα που λαμβάνουμε συνεχώς από τους φίλους της ομάδας μας που είναι 
μακριά μας. 

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ που είστε κοντά μας και εύχομαι σε κάθε ένα από εσάς προσωπικά μία 
ευχή: 

Υγεία που είναι βάση κάθε άλλου σκοπού και στόχου στη ζωή σας. 


